「研究実施概況報告書」提出にあたっての注意事項
公益財団法人 油空圧機器技術振興財団
１．本報告書は、当該研究の終了後、原則として３か月以内に送付して下さい。
２．「表書き」（２ページ）と「本文」は、分けてご記入下さい。
３．「表書き」は、紙媒体で作成して下さい。
４．「本文」は、お手数ですが、紙媒体とCD-R（またはDVD-R）の両方で作成して下さい。
５．郵送していただく報告書一式は、①「表書き」の紙媒体、②「本文」の紙媒体、③「本文」のCD-R（またはDVD-R）、の３点です。
※記入に際して
（１）報告者（研究者）の所属機関・職名は、報告日現在のものをご記入下さい。
（２）「１．研究概要」は、（和文）（英文）両方の表記をお願いします。
（３）「１．研究概要」の（和文）の研究概要は、２００字から３００字程度で取り纏めて下さい。（英文）の研究概要は、字数に制限はありません。キーワードは５つ程度でお願いします。
（４）「３．実施した研究の具体的内容、結果」は、２,０００字から３,０００字程度に取り纏めて下さい。別途詳細な報告書を添付いただいても結構ですが、ホームページには掲載できません。また、学会誌等に発表された論文の抜粋等、関連する資料がありましたら添付して下さい。ただし、これもホームページへの掲載はできません。
（５）「５．研究実施時期」は、実際の開始・終了年月日を記入して下さい。
（６）「６．本研究に関連して発表した主な論文等」において、報告者の氏名に下線を引いて下さい。対象論文には、投稿中および投稿予定のものを含めていただいて結構です。
（７）これまでに当財団の研究助成金を受けられた方が、同一テーマの研究またはその発展した研究に対し再応募される場合には、「研究助成金交付申請書」と併せて、本報告書を審査対象とします。
（８）その他疑問点等がありましたら、下記の事務局へお問い合わせ下さい。
　【問い合わせ先、報告書送付先】

〒533-0002　大阪市東淀川区北江口1-1-1　(株)TAIYO大阪工場内
公益財団法人 油空圧機器技術振興財団　事務局
TEL・FAX：06-6340-5885
E-mail：zaidan@blue.ocn.ne.jp
